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Câmara Municipal da Estância Hidromineral de Águas da Prata

Estado de São Paulo

CNPJ/MF nº 59.032.532/0001-53

Home Page:- www.cmaguasdaprata.sp.gov.br


ATA DA 12ª SESSÃO ORDINARIA

25.08.2.022

Aos vinte e cinco dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e dois, nesta cidade de Águas da Prata, Estado de São Paulo, às 20:00 horas no Paço da Câmara Municipal, sob a Presidência do Vereador Jose Sebastião Chiodeto da Silva(Zito), realizou-se a 12ª Sessão Ordinária deste ano legislativo. Aberta a Sessão a hora regimental e após a chamada feita, verificou-se a presença dos seguintes Vereadores: José Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca(Luís 1,99), Maria Aparecida da Silva Francisco(Cida Star), Maria Cristina dos Santos Lerosa(Cristina Lerosa), Mauro Divino de Araújo(Maurinho), Reginaldo Fabiano da Silva(Prof. Reginaldo), Ricardo Peral Delgado, Suzana Maciera Caparron(Suzana enfermeira) e Vanda de Fatima Moraes Paina Presentes: 9 Vereadores. O Sr. Presidente invocando a proteção de DEUS, deu por abertos os trabalhos e solicitou do Sr. 1º Secretário a leitura do material  EXPEDIENTE que constou do seguinte: Projeto de lei 29/22 de autoria dos Vereadores José Sebastião Chiodeto da Silva, Luís Antônio Nascimento da Fonseca, Reginaldo Fabiano da Silva e Suzana Maciera Caparron que “Dispõe sobre o procedimento para a instalação de infraestrutura de suporte para Estação Transmissora de Radiocomunicação-ETR, autorizada pela Agência Nacional de Telecomunicações- ANATEL nos termos da legislação federal vigente”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Projeto de lei 30/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa que “Disciplina que em áreas do município de Águas da Prata onde ocorreram queimadas, envenenamento ou qualquer outro, somente haverá atividades de reflorestamento nativo pelo prazo de cinquenta anos”. Teve o despacho encaminhar à Comissão de Justiça e Redação para emitir parecer. Moção 16/22 de autoria da Vereadora Maria Aparecida da Silva Francisco apresentando as congratulações ao Sr. Gilberto Inácio do Nascimento pela brilhante conquista sendo campeão de Duathlon Standard na categoria 35/39 anos, conseguindo vaga para o mundial de Duathlon que será realizada na cidade Ibiza na Espanha. Em discussão a autora disse que é mais um feito (conseguido no dia 07 de agosto em São Paulo e isto é motivo de orgulho para nossa cidade, aproveitou a oportunidade e informou que o mesmo conta com colaboradores de São João da Boa Vista. Cristina Lerosa: (Coadunou com o ponto de vista da autora do requerimento) enfatizando que, de fato o jovem Gilberto é motivo de muito orgulho mesmo para nossa cidade. Zito: Disse que o jovem Gilberto participou por conta própria desta competição, (ou seja, bancou sua viagem/estadia). Ninguém mais fazendo uso da palavra é Moção é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 158/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa reiterando requerimento 193/21 que solicita do Executivo envio a esta Casa de Projeto de lei dispondo sobre a criação do Conselho Municipal de Desenvolvimento Econômico Social e Urbano. O requerimento é colocado em discussão porque é o principal objetivo, temos que ter um plano de desenvolvimento, precisa de planejamento, e espera ser atendida e as pessoas escolhidas sejam preparadas. Zito: Precisa do Plano diretor. Cristina Lerosa:
   Requerimento 159/22 de autoria da Vereadora Maria Cristina dos Santos Lerosa seja oficiado ao Executivo para que determine à Secretaria Competente para que seja retomada a forma tradicional de vacinação antirrábica principalmente na zona rural onde cães e gatos estão sempre em contato com morcegos, principal vetor da raiva e que são abundantes em nossa região. Em discussão a autora disse que esta reiterando este pedido porque pertence a zona rural, vacina todos os seus animais e exige o mesmo de seus funcionários, que em 1998 perdeu diversos animais como cavalos, ovelhas, etc., em virtude da raiva, enfatizou que nossa região tem muitas cavernas e morcegos, as pessoas não levam e que o morcego é o animal mais perigoso na pirâmide da raiva e o segundo é o porco é para evitar casos sérios, e toda fazenda tem cachorro e gato. Luís 1,99: Fez este requerimento e ela quer colocar um local fixo para vacinação, isto é importante, mas tem que ter o serviço itinerante e parabenizou pela iniciativa. Zito: Há mais ou menos trinta anos seu pai, (saudoso Mineirão) ficava um mês vacinando. Cristina Lerosa: Enfatizou que o serviço paralisado em virtude da pandemia. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 160/22 de autoria da Vereadora Maria     Cristina dos Santos Lerosa seja oficiado ao Executivo solicitando de S. Exª o envio a esta Casa de todos os contratos de Comodato e Concessão Onerosa ou não referentes a administração 2.017/2.020. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 161/22 de autoria da Vereadora Suzana Maciera Caparron seja oficiado o Poder Executivo e a Secretaria Municipal de Saúde para que esclareçam por qual motivo a fonoaudióloga municipal não realiza o "teste da orelhinha" (triagem auditiva neonatal), importante exame para detectar se o recém-nascido tem problemas de audição. Requer, ainda, esclarecimentos sobre a não realização da audiometria, cuja função é determinar a integridade do sistema auditivo, além de identificar tipo, grau e configuração da perda auditiva em cada orelha. Em discussão a autora disse que a médica responsável não está fazendo audiometria e teste de orelhinha, precisa mandar para outra pessoa (outro médico), então está errada, quer saber onde estão sendo feitos estes procedimentos. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se.  Requerimento 162/22 de autoria do Vereador Reginaldo Fabiano da Silva seja oficiado o Poder Executivo e o Departamento Municipal de Trânsito para que procedam com a substituição de placa de rua (logradouro) uma vez que foi instalada placa indicativa com nome errado. Substituir a placa "Francisco Gonçalves" (nome errado) por "Manoel Diogo" (nome correto), na Cascata, esquina com a Rua Benedito Inácio Ferreira conforme fotos em anexo. Em discussão o autor disse que os moradores conhecem esta rua como Manoel Diogo causando dificuldade aos Correios e Mercado Livre, precisa ver o que aconteceu. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 163/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca seja oficiado o Poder Executivo para que disponibilize a gravação da reunião realizada no Paço Municipal no dia 22 de agosto de 2022 cujo assunto foi o sistema de ensino SESI. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 164/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento reiterando ao Poder Executivo o requerimento 185/2021 para que a municipalidade abra as portas do Centro Municipal de Convivência do Idoso para toda a população idosa de Águas da Prata. Não é admissível que esse importante equipamento destinado ao desenvolvimento de atividades socioculturais e educativas esteja fechado e sem uso. Em discussão o autor disse que três pessoas que fazem parte dos idosos, disse que todos querem lá, sendo que o prédio já tem nome, vinculado ao CRAS, mas precisa abrir para o mesmo ter acesso e espera que ela(prefeita) respeita os direitos dos idosos. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se. Requerimento 165/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento reiterando ao Poder Executivo o conteúdo do Requerimento 123 de 08 de junho de 2021 e do Requerimento 133 de 06 de agosto de 2021 de autoria da vereadora Suzana Maciera Caparron para que a Prefeitura faça a recomposição do poder aquisitivo do valor da diária paga aos motoristas da secretaria municipal de saúde. A Prefeitura afirmou que no início deste ano implantaria o merecido reajuste e até agora nada foi feito. Repita-se: nossos motoristas merecem se alimentar com dignidade enquanto exercem trabalho de relevante importância social e moral, transportando pacientes no momento mais delicado de suas vidas. Em discussão o autor disse que está reiterando o pedido porque a prefeita não está fazendo o repasse para os funcionários, sendo que é um absurdo o valor repassado para os motoristas que fazem viagem longe, é impossível sobreviver com o valor de R$ 50,00 (a diária). Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se.   Requerimento 166/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento e outros, requerem nos termos do artigo 23-A da Lei Orgânica do Município e artigo 34 do Regimento Interno, as providências necessárias para constituição de Comissão Parlamentar de Inquérito visando apurar suposta irregularidade na troca do material didático realizada pela Administração Pública Municipal no início do ano de 2021 (trocou-se o sistema de ensino PEARSON pelo sistema SESI).  Na ocasião da troca do material, foi solicitada pela municipalidade a realização de sessão extraordinária para votação do competente projeto de lei, oportunidade em que foi informado que o novo material teria excelente qualidade e importaria em redução de custos para a Prefeitura, quando comparado ao material anterior, o que, supostamente, não ocorreu. Há informações de que na realidade o novo material custa o dobro, quando comparado ao anterior, e seu conteúdo didático não é satisfatório. Desta forma, nos termos do parágrafo 1º do artigo 23-B da Lei Orgânica do Município e parágrafo 2º do artigo 34 do Regimento Interno, informam que a Comissão Parlamentar de Inquérito será formada por 3 (três) membros, abaixo assinados, Luís Antônio N. da Fonseca, Reginaldo Fabiano da Silva e Suzana Maciera Caparron, terá prazo de funcionamento de 90 (noventa) dias e irá apurar suposta irregularidade na troca do material didático realizada pela Administração Pública Municipal no ano de 2021 (trocou-se o sistema de ensino PEARSON pelo sistema SESI). Em discussão fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Cida Star: Solicitou a Presidência votação nominal do mencionado requerimento. O Sr. Presidente Zito: Disse que não pode. Cida Star: Pelo menos eu posso justificar o meu voto? Continuando disse que conversou com a prefeita sobre o assunto (e embora a S. Exa, sinalizou que poderia votar favorável a instalação de CPI, pois não devia nada, ela baseada e cumpridora do § 1º, art. 1º, R.I., que diz: transcrevo: “Prometo exercer, com dedicação e lealdade o meu mandato, respeitando a lei e promovendo o bem-estar do município”. Ato contínuo os demais vereadores presentes dirão, em pé; “Assim o prometo”. Votarei contra de acordo com o que acha e relembrou o seu compromisso no dia da posse. Cristina Lerosa: Todos foram na reunião, o SESI deu uma palestra maravilhosa, ninguém aqui estudou no sesi sonho de todos, e hoje é a oportunidade dos alunos da prata, que na CPOI continua irregular porque são três pessoas da oposição, como vereadora não aceitar desta forma, marca o dia, que a gente possa assistir, que não quiseram ouvir a explicação do Sr. Paulo (contador da prefeitura), como vereadora exige que as sessões da CPI sejam abertas. Maurinho: Concordo plenamente com elas, que não é contra a CPI, que foi chato duvidar do Sr. Paulo, com a CPI quem sabe acredita na verdade. Luís 1,99: Não é o caso de não acreditar no Secretário da Fazenda (Sr. Paulo) mas a conta não fecha e a Casa tem obrigação de fazer a CPI. Os próprios professores não cabe a nós, o gasto apresenta para nós e o que consta no Portal de Transparência são outros, estamos querendo levantar os números, não é oposição que quer saber da verdade, se tiver certo. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por 7 votos a 1.  Requerimento 167/22 de autoria do Vereador José Sebastião Chiodeto da Silva seja oficiado o Poder Executivo, a Secretaria Municipal de Saúde e o Laboratório Centermed para que prestem informações e esclarecimentos sobre a cobrança de exames públicos - que deveriam ser gratuitos, uma vez que custeados pelo SUS. Supostamente, um paciente da saúde pública municipal foi orientado por servidor público municipal a realizar pagamento via PIX para o laboratório "Roberto Dias Conceição Júnior & CIA LTDA, CNPJ n.º 11.506.324/0001-12", conforme comprovante da transação em anexo. Em discussão fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Suzana enfermeira: Disse que não entendeu direito (o teor do requerimento), porque tem exames que o SUS não cobre, são os casos de pedidos de exames por médicos particulares, será que tiraram no laboratório? Zito: Foi dito para a pessoa que foi fazer o exame(no laboratório CENTERMED) que precisava fazer o PIX(forma de pagamento). Suzana enfermeira: De quanto foi o valor, que exame que é? Será que é PSA ou TSHT4 livre ou TSH? Zito: O valor foi de R$ 50,00. Suzana enfermeira: Esses exames o SUS não paga, porém a prefeitura paga para algumas pessoas mais necessitas, mas tem pessoas que tem condições de pagar. Zito: No pronto socorro não era local da funcionária pedir para fazer o PIX, eu fiz alguns exames de graça e outros eu paguei. Suzana enfermeira: De fato na unidade de saúde não pode fazer isto. Cristina Lerosa: Disse que esses dias recebeu reclamação de uma pessoa que tinha que pagar pelo exame PSH, o SUS não paga mesmo, mas as pessoas reclamam e depois diz que não querem encrenca, mas se for só para expor o funcionário eu não faço, neste caso eu acho que como Presidente o Sr. tem que levar o caso a Secretária da Saúde, a pessoa que fez isto tem que ser chamada atenção, é denúncia vazia, está errado, se tivesse o nome do servidor já resolvia este assunto. Ninguém mais fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: oficie-se.   Terminado o material do expediente passou a palavra livre aos Srs. Vereadores para tratar de assuntos de interesse do município. Terminada a palavra livre, consultou os Vereadores se os mesmos queriam prosseguir com a Sessão ou fazer uma pausa de 5 minutos para um café e após ler e votarmos o material que consta da Ordem do Dia. Todos concordam com o prosseguimento da sessão e o Sr. Presidente solicitou ao Sr. 1º Secretário leitura do material da ORDEM DO DIA que constou do seguinte: Proc. 28/22- Discussão Única Projeto de lei 22/22 de autoria do Vereador Luís Antônio Nascimento da Fonseca que “Dispõe sobre a denominação do novo restaurante da Cachoeira Cascatinha (Dr. Eduardo Moysés Nahus). Em discussão o autor disse que este senhor foi empresário na cidade no ramo da hotelaria, fez parte de diversas entidades, sempre lutou pelo desenvolvimento do município, fez parte do SAJ, da Associação Comercial e esta homenagem é muito justa. Cristina Lerosa: Reforçou os argumentos do autor, enfatizando que o Eduardo Nahus, lutou pelo turismo de nossa cidade, fez parte de vários conselhos, sempre com muitos planos e garras, mas apresentou requerimento verbal solicitando adiamento da discussão e votação por uma sessão para corrigir a redação do projeto dando nome de Eduardo Nahus ao espaço público da Cascatinha e não ao restaurante para dar liberdade de escolha ao nome do Restaurante de quem vai explorar o comércio. Ninguém mais fazendo uso da palavra o requerimento é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: Adiado por uma sessão. Proc. 30/22- Discussão Única Projeto de lei 24/22 de autoria do Executivo que “Altera Dispositivos da Lei Municipal 1.959/2013. O Sr. presidente explicou que esta lei versa sobre o meio ambiente. Em discussão e ninguém fazendo uso da palavra é colocado em votação sendo aprovado por unanimidade. Teve o despacho: A Sanção do Sr. Prefeito. A seguir o Sr. Presidente chamou o servidor Wanderson de Freitas(Diretor Administrativo) para explicar a vereadora Cristina Lerosa porque não entrou na Ordem do Dia o projeto de lei que versa sobre o pedágio. O servidor Wanderson de Freitas disse que o mesmo não constava da pauta porque estava sem parecer. Terminado o material da Ordem do Dia, o Sr. Presidente passou a palavra livre aos Srs. Vereadores em EXPLICAÇÃO PESSOAL lembrando a todos que o Vereador que estiver fazendo uso da palavra não poderá ser aparteado conforme artigo 105, parágrafo 4º do Regimento Interno. Fizeram uso da palavra os seguintes vereadores: Cida Star: Disse achar lamentável o comportamento das educadoras na última reunião com a Sra. Prefeita,  foi um desrespeito com S. Exa., independentemente de (simpatizarem com ela), não cumprimentaram a prefeita, isto não é postura de professor, comparou a situação com as pessoas dizendo que se fazia um tribunal do crime, aqui está acontecendo fakes neks alguns se reúnem e decidem quem serão os denunciados no MP daqueles, colocam numa folha de caderno e se são amigos da prefeita, agora entendo o que o Maurinho, citou que sua filha Maria Fernanda servidora pública concursada, é servidora pública há 20 anos passou por diversos setores e mesmo sendo da oposição o ex-prefeito Carlos Henrique deu várias oportunidades a ela oferecendo cursos para trabalhar no PROCON e Tributação, esta semana teve denúncia anônima, que ela mexe com papel, essa pessoa fez um favor, é muito triste ser vereadora e ter uma filha que trabalha no pronto socorro porque as pessoas acham que traz notícias deste setor, mas tem que separar a vereadora Cida Star que é política e não a minha família, ela(Fernanda) até agradeceu porque adiantaram o pedido dela. Zito: Disse que amanhã cedo estará com o promotor público e irá comentar sobre isto, porque até onde sabe não pode ter denúncia anônima. Cida Star: Disse que embora seja anônima, todos os vereadores sabe quem foi. Suzana enfermeira: Disse imaginar o sentimento da vereadora Cida Star, mas que seu filho fez concurso na época do Carlos Henrique(ex-prefeito) mas só agora foi chamado, que seu filho é o único da prefeitura faz 2horas de almoço, tiraram os bancos e sentar na praça no sol e chuva, é obrigado fazer hora almoço, m as tem que ter um local adequado, porque tem pessoas que não moram na cidade, é o único que faz duas horas sendo que o filho da Suzana tem que fazer 2 horas de almoço, não era para ele estar lá(pronto socorro) na frente dele passou a filha da Zurita e ia trabalhar na prefeitura mas ela não veio pra prefeitura porque desistiu e ele teve que ir pro pronto socorro e ficar na frente(atendimento), não é só com a vereadora, é difícil. Cida Star: Disse que tem pena dessas pessoas, porque vão pagar caro, a justiça divina existe, quanto a hora de almoço, quando estava (na ativa) chegou a fazer 3 horas de almoço. Suzana enfermeira: Retrucou dizendo que na prefeitura da Prata, somente seu filho tem que fazer duas horas de almoço, o restante faz 1 hora. Quanto ao (ensino) SESI-Serviço Social da Industria, tem que abrir a mente, é uma coisa boa, mas a Prata não tem suporte para isto, o material que estava faltando chegou, as louças estão sucateadas, falta notebook para os professores, deu um livro fininho para as professoras seguirem, tem muita discórdia, que foi oferecida robótica por R$ 150.000,00 que se estragar tem que comprar (as peças) na Dinamarca, tem muito desencontro, os pais tem que saber os pros e contras, só terá um lugar para aulas de robóticas, é uma aula extracurricular, gastar tempo, tem muita coisa (para ser revistas), e os professores devem pensar desta maneira, teria que dar condições, puseram sofwwer (aparelho) em cima da mesa que não tem áudio, como os professores vão dar aula? Só funciona com notebook, todos os pais iriam querer deste que tivesse condições, é dinheiro com transporte e este método é do 5º ao 4º ano, se pegasse todo este dinheiro e comprasse notebook para estes professores, eles lutam, conversam com os professores que a maioria são excelentes, tem que dar material e condições. Luís 1,99: A Cida Star disse que nós demos as costas, mas eu, o Zito e o Sr. Amilton já tínhamos cumprimentado (de qualidade), pelo contrário a prefeita estava tentando deixar a imprensa entrar, por isso pedi a documentação, eu não sou obrigado a bajular ninguém, fui la para ouvi-la e sai do mesmo jeito, por isso pedimos uma CPI para saber dos números, ela que não nos cumprimentou. Quanto a denúncia do pronto socorro, as nossas denúncias que fizemos das Empresas, MEIs, de quem prestou serviços, estão no Ministério Público, não tem que fazer denuncia de servidores que são concursados, agora se fazer que foi eu, tem que provar, numa live a prefeita falou do programa verde que ela conseguiu de novo o título, em 2019 estava em 10º, 20º e 22º, hoje estamos 190, caímos em 170 posições, não sabe se é verdade, precisa de documentação, estamos perdendo. Maurinho: Manifestou seu apoio a vereadora Cida Star, que eles sabem quem foi, mas verme não se manifesta, mas vão pagar muito caro, a imprensa tem  que falar dos dois lados, tem que ter o direito da defesa, só descer a lenha é fácil, talvez fizeram isto com a prefeita por ela ser mulher, aqui infelizmente mulher nunca teve respeito, que fizeram o mesmo com sua filha (Tatiana Secretária de Turismo) mas não conseguiram porque ela é muito competente, que é simples, mas não é burro, sabe quem fez e deixa a menina trabalhar. Ricardo Peral: Disse que na última sessão do dia 10, após o encerramento passou por constrangimento na saída quando o vereador Luís e sua esposa o agrediram verbalmente, foi montado CPI que votou contra, que quanto ao sistema operacional na pandemia ficou um buraco, as professoras tinham que ir na casa dos alunos, quando ia mostrar o serviço, mudou o sistema, o operacional não funciona, não tem internet, as crianças são como a plantação de batata, ela não vai esperar 30 dias para fazer a cobertura, ela via crescer, as professoras tem que fechar o bimestre, teria haver uma conversa entre Secretário, prefeita e professores,  para acertar, não é mérito do sistema SESI e sim dos professores que são dedicados e lá fora o Sr. Luís indagou porque ele votou contra a CPI ele explicou, disse que deveria ter votado contra porque era um grupo e pediu para votar nele como Presidente da Câmara(biênio 2023/2024) e com os ânimos exaltados eu disse que não e ele disse: mas como você não vai votar? Nós temos um compromisso e continuou a me agredir e (em determinado momento) sua esposa(Sonia do Chiquito) não sei se ela me xingou ou me elogiou disse: Você pra mim é um saco de batatas, mas daqueles pequenininhos. Eu respondi: Daqueles pequeninhos custa R$ 60,00 o saco, é mais que R$ 1,99 e ai a coisa disparou mais ainda e na saída a Cida Star me disse. Eles estão te coagindo? Chama a polícia. Eu respondi que não tinha necessidade, é como se fosse uma briga por causa de futebol, depois do campo continuamos amigos. No outro dia o Sr. Luís 1,99 deu entrevista na Rádio Prata, que atinge grande alcance dizendo que tinha conversado com o vereador Ricardo e tinha entendido porque ele tinha votado contra a CPI por causa que tinha vendido o seu voto por um rodeio em São Roque da Fartura, que eu tinha um combinado com a prefeita e troquei o voto por um rodeio em São Roque e o Amilton (locutor da Rádio Prata disse: Como é que é então Sr. Luís? O vereador Ricardo Delgado de São Roque da Fartura com coisa que existe outro, só faltou falar morador, domiciliado RG, CPF, brasileiro, casado, votou contra o sistema de ensino, votou contra a educação por uma festa de rodeio Sr. Luís? Exatamente isto. Fiquei sabendo, estava trabalhando na roça, estão falando de você na Rádio Prata, mandei mensagem para o repórter Bicudo que é imparcial, dos oprimidos. O Amilton!!! estão falando de mim na Radio Prata? Eu não ouvi, você pode me mandar o áudio? Ele (Amilton) respondeu: Não Ricardo, a Cristina Lerosa quer fazer uma entrevista aqui, mas ela não veio, saiu o assunto do sistema SESI, você votou contra, foi contra a CPI, foi só isto, não teve polêmica.  Então a palavra do Sr. Luís é o que valeu? Ele é Deus? A palavra dele está certa, errada está a bíblia? E a Radio Prata até hoje não veio pedir pra mim o direito de resposta, só se foi pedir hoje, e pediu para os vereadores fazer uma avaliação sobre o caso e que a Comissão de Estica avaliasse o colega(Luís 1,99) porque nunca desrespeitou nenhum colega (vereador) e nem funcionários ou gente que chega aqui, é amigável com todos, gosta de brincar e fazer todos felizes, e que uma pessoa que o desrespeitou e falou mal dele na Rádio Prata que atinge dezena de cidades e apresentou requerimento verbal para avaliar a postura do vereador e retira-lo da Comissão de Ética porque ele faz parte da mencionada Comissão e também é parte interessada. Continuando disse que foi inaugurado (em nossa cidade) o TOTEN do Poupa Tempo por intermédio deputado Raul Vicentine que está funcionando do lado do SEBRAE que pode fazer vários serviços, é tipo caixa eletrônico, as pessoas pode tirar antecedentes criminais, segunda via, diversos serviços e como agora está difícil ônibus(circular) para ir para São João da Boa Vista, então se alguém precisar de documentos de carros (já tem está prestação de serviços) e agradeceu. Cristina Lerosa: Informou que a Comissão de Ética e Decoro é formada por ela Presidente, Suzana Caparron: Relatora e Luís 1,99(Membro) e como ele é o que será estudado e julgado pela Comissão, pediu para a vereadora Cida Star o substituir neste processo. Continuando disse que referente ao Município Verde e Azul disse que assistiu a live da prefeita sobre o assunto, que tem total interesse no assunto porque é uma preservacionista, sempre lutou por isso e foi saber o que acontece, a informação que teve sabendo que o selo verde e azul não é anual, começa numa administração e termina na outra, o que houve na realidade, a primeira avaliação no governo do Carlos Henrique(ex-prefeito) também pegou parte da administração Samuel Binati(ex-prefeito) e também teve uma atuação pífia, no governo do Samuel também não teve uma boa classificação, na penúltima classificação do prefeito Carlos Henrique chegou no 29º lugar e a outra administração tem que dar continuação, entrou numa prefeitura com todos os computadores zerados, praticamente formatados, inclusive aqueles que tinham informações do município verde azul vários dados estavam na parte de licitações e contábeis e informações de demais setores, então não cabe esta crítica que caiu de mais, foi um fato fortuito, é obvio que iria cair o índice, vamos aguardar o próximo ano para um novo julgamento, ai teremos a real situação de Águas da Prata e do Secretário(Turismo) está fazendo, esta avaliação é resultado do que aconteceu no ano passado, vamos ver como será avaliação no mês de agosto de 2023. Quanto ao projeto de licitação do calçadão o mesmo está em regime de urgência, está na casa há 45 dias e precisa ser votado e foi pedido adiamento por 4 sessões e tem que votar em 45 dias, pediu para entrar em contato com o jurídico para saber se estão protegidos e as pessoas do bosque precisam saber que vão no Promotor falar sobre isto, caso a prefeita não cumprir o TAC- Termo de Ajuste de Conduta até junho, não tem nem licitação, eles vem e fecham todos os quiosques e nem o legislativo e o executivo não poderão fazer nada, encerrou apelando para que amanhã converse sobre o assunto para não tomar susto se não fizer a coisa certa, principalmente pela obrigatoriedade do Regimento Interno de ter que votar em 45 dias. Zito: Respondeu que amanhã terá uma reunião com o promotor e com as pessoas interessadas do bosque o que a prefeita não fez porque ela deveria ter levado um representante do bosque para fazer, simplesmente ela foi lá, quero fechar porque o governo pediu e pronto, vou tentar reverter, mas adianto que é muito difícil. Prof. Reginaldo: Informou que referente a votação da CPI, mas a UVESP já tinha aprovada a CPI não tinha necessidade de ter votação. Sobre o município verde e azul, analisou alguns dados e viu que melhorou os índices, o que houve esta semana, foi um alerta o convite, não recebemos um certificado e sim uma qualificação que significa que parou no primeiro estágio e fizemos abaixo de 60 pontos o que é preocupante, que bater foto com troféu, o alerta está ai, temos que observar o próximo ano e subir o índice, estamos em estado de alerta, é um aviso que caímos mais de 100 pontos, temos que melhorar com urgência para não perder verbas para o município e apresentou requerimento verbal sobre os R$ 150.000,00 para a robótica e as professoras participaram desde o ano passado para a troca de materiais, não adianta mostrar para os vereadores, tem que mostrar para os educadores e notou que as professoras estão com dificuldade e isto está atrasando o sistema de ensino, é bom, mas o pessoal do SESI tem que participar mais e estar na sala de aula para melhorar, até agora em quase 2 anos ele  está engavetado e as professoras estão utilizando apostilas e outra preocupação é o gasto é excessivo, custa mais de R$ 300.000,00 para o município, será que vamos conseguir o sistema SESI com o dobro do valor? Ninguém mais fazendo uso da palavra, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, deu por encerrada a presente sessão, desejando boa noite a todos e convocando os Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se no próximo dia 12/09/2.022, e para constar, eu, Wanderson Fernandes de Freitas Diretor Administrativo, a escrevi. 
José Sebastião Chiodeto da Silva   Reginaldo Fabiano da Silva 
             Presidente                               1º Secretário  
WANDERSON FERNANDES DE FREITAS

Diretor Administrativo
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